

突降校园化身“爱情辅导员” 范冰冰:撒欢去爱!

本报记者 倪自放
 实习生 陈启萌

将于4月17日公映的电影《万物生长》，日前在中国传媒大学举行点映，原本事前只通知导演李玉及制片人方励出席现场活动，所以当主演范冰冰在点映后突降校园时，立即引发全场男生集体“吼叫”。范冰冰在现场化身辅导员，“教导”男同学们“恣意青春，撒欢去爱”。

女神化身“辅导员”

改编自冯唐小说的青春电影《万物生长》，由范冰冰、韩庚、齐溪、吴莫愁、沙溢等主演，影片讲述了医学院学生“秋水”的三段“春梦”，以及与一帮不靠谱兄弟任性生猛的放肆青春。

本场点映之前的通告中仅提及导演李玉及制片人方励到场交流，但范冰冰在映后突然到场，引发现场男生阵阵尖叫，大呼“女神”。面对这么多和影片中韩庚饰演的“秋水”年纪相当的男生，范冰冰被主持人要求临时化身辅导员，给予“成长的忠告”。对此范冰冰认真回答道：“这个年纪的男生都特别有思想，不像看起来这么简单。面临着生活、爱情、学业的抉择，最重要的是撒了欢去爱，肆意青春不后悔。”

因为片中范冰冰有场和韩庚在沙漠里的激情戏，范冰冰也借此幽默地表示，“我要是当辅导员，一半的男生都跟我去沙漠了怎么办？”话音刚落，立即得到台下男生们的集体呼应，范冰冰开心地表示，“那就

跟我一起去沙漠吧！”谈及对女生的建议，范冰冰提起自己片中印象深刻的一场戏：“我在里面说，我要用我的万种风情，让将来你不和我在一起的任何时候，内心都无法安宁。所有女孩都应该记住这句话，用尽浑身解数和能力，让跟你在一起过的男人，一辈子内心都无法安宁。”

纵论爱情和婚姻

《万物生长》里秋水(韩庚饰演)和柳青(范冰冰饰演)最后的结局，也让大学生们很感兴趣，提出了“相爱是否要在一起”的问题。范冰冰说：“在电影里，白露有一句对白是‘我离开你，是因为我爱你’，相爱的人本应该在一起，但是，在对的时间遇到了错的人，或者对的人相遇在不对的时间，导致相爱的人不能在一起。享受过程很重要，有没有在一起就交给上天吧。逝去的爱情还是要缅怀一下的，有好的有不好的，但回头想，都是走过的青春路。”

导演李玉的观点和范冰冰相近，“爱来了就接纳它，去了就留下美好的记忆。”制片人方励却直言：“婚姻是个承诺，爱和婚姻没有关系。”惹得一旁的范冰冰吐槽：“看！这就是男人，男人就是用下半身思考！”

当被问及自己现实中的青春和《万物生长》里的青春有何区别时，范冰冰坦言，“我的青春平淡无奇。小时候胆子偏小，错过了特别张狂有力量的时间，还好有了这部电影，伴随人物走了一段青春路，让我觉得很快乐。”



我省公示首批 签约文艺评论家

本报讯(记者 师文静) 13日到17日,我省第一批签约文艺评论家入选名单予以公示。

其中文学评论家人选为:丛新强(山东大学副教授)、张丽军(山东师范大学教授)、张艳梅(山东理工大学教授)、马兵(山东大学副教授)、刘传霞(济南大学教授)、孙书文(山东师范大学教授)、房伟(山东师范大学副教授)、贺仲明(山东大学教授)、刘东方(聊城大学教授)、何志钧(鲁东大学教授)。

第一批签约文艺评论家人选名单为:甘险峰(山东大学教授)、谭逸冰(山东艺术学院副教授)、唐家路(山东工艺美术学院教授)、靳永(山东大学副教授)、李慧斌(青岛农业大学副教授)、逢春阶(大众日报社高级记者)、王源(山东社会科学院副研究员)、牛光夏(山东艺术学院副教授)、卢衍鹏(枣庄学院副教授)、李超(山东师范大学副教授)、李九红(山东影视传媒集团制作公司总编辑)、彭丽(山东艺术学院教授)、王秀庭(临沂大学副教授)、吴可畏(省文艺创作研究室副研究员)、姜慧(山东省文化厅研究员)、孙海翔(山东艺术研究院编审)、董占军(山东工艺美术学院教授)、孟梦(山东艺术学院讲师)、贾振鑫(聊城大学讲师)、孙京涛(大众报业集团高级记者)。

在此期间,凡对公示名单有异议的,可通过电话、信函等方式向山东省签约文艺评论家评审委员会办公室进行反映。电话:0531-82033950,13805318019

“健康大使”蔡国庆 进山大讲“防艾”

本报讯(记者 邱伟) 4月10日,蒙牛全程支持并参与的“美好青春我做主——红丝带健康大使青春校园行”活动来到了泉城济南,艾滋病宣传员、“不老男神”蔡国庆,知名演员、红丝带健康大使陈瑾,与蒙牛一起走进山大为“艾”宣讲。

据了解,此次高校防艾项目是由国务院防治艾滋病工作委员会办公室指导,卫计委健康教育中心、中国性病艾滋病防治协会、团中央权益部等机构主办,并携手社会各界共同发起。山东大学作为红丝带健康大使青春校园行活动的省内第一站,红丝带健康大使蔡国庆和陈瑾两位明星来到现场参加活动。

在当晚的晚会中,防艾宣传员蔡国庆、红丝带健康大使陈瑾与防艾专家进行了现场对话,并与同学们亲切地互动交流。之后,山大学子们还表演了诗朗诵、相声等精彩的防艾节目,无伴奏演唱组合“人声兄弟”唱响了《一点一滴》,“不老男神”蔡国庆与同学们齐声合唱了《同一首歌》。

主办方表示,希望与防艾健康大使一起,用一点一滴的关爱为青年学子们筑起青春的防护墙,用一点一滴的努力让更多人关注和参与到守护青春最后一道防线的行动。

音乐风云榜年度盛典举行 邓紫棋争议后新歌首秀



本报讯(记者 邱伟) 日前,深圳湾台风2015音乐风云榜年度盛典已经进入倒计时阶段,这场由粉丝主宰的颁奖礼的奖项投票仍在紧张进行,粉丝之间的战火一触即发,而最终各大奖项花落谁家,都将留待最终揭晓。

今年的年度盛典与往年最大的不同就在于全新的粉丝投票模式,将决定权全部交给正在主导流行音乐市场粉丝们。也正因如此,本届盛典上将会出现的绝大部分面孔都十分新鲜和年轻。除了正太男团TFBOYS组合担任年度盛典代言人之外,更会聚了魏晨、陈翔、华晨宇、欧豪、白举纲、于湉等当红“鲜肉”,韩国人气偶像郑容和、UNIQ也鼎力加盟,可想而知盛典现场一定会迎来超高分贝的粉丝尖叫。

聚集于本届年度盛典的明星之间的竞争也十分激烈,如最受欢迎内地男歌手奖项,入围者包括华晨宇、魏晨、于湉、李炜和汪苏泷五位不相上下的人气歌手,而投票数也一直你追我赶难分胜负。人气王TFBOYS在入围的三个奖项

中,“最受欢迎组合奖”截至目前投票数第一名,但在“最受欢迎EP”当中却稍微落后,最后的结果是否有反转?这一切的结果将通过官方唯一投票渠道——“鸟巢”APP得票数决定。

除了激烈的奖项争夺战以外,本届年度盛典还将带来不少惊喜。过去一年里人气激增的TFBOYS组合,除了团体表演之外,各成员也将首次献上自己的单独solo,粉丝们早就纷纷表示,期待这次作为代言人的TFBOYS能在年度盛典的舞台上献上不一样的表演,三只小只不负众望,提前一个月准备特别solo表演,作为大礼响应粉丝的热情;“铁肺小天后”邓紫棋此前因《我是歌手》巅峰会引发了不少争议,但邓紫棋仍坦然面对,音乐风云榜年度盛典的现场即将带来自己的新歌首秀,HIGH爆现场。

这场由粉丝主宰的颁奖礼将于4月13日在深圳南山区春茧体育馆举行,哪位人气偶像将获得大奖,现场又将给观众带来怎样的惊喜,尽待2015音乐风云榜年度盛典现场揭晓。